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A FESTŐI NORMANDIA -
BRETAGNE

Jeane D'Arc szelleme Rouenben, a normandiai partraszállás
helyszíne, a misztikus Mont-Saint-Michel.

Utazás: Autóbusszal

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Május 10 - 18. 469 000 Ft

Július 06 - 14. 499 000 Ft

Augusztus 04 - 12. 489 000 Ft

PROGRAM

1. NAP UTAZÁS AUSZTRIÁN ÁT NÉMETORSZÁG FELÉ

Ingyenes kora reggeli  transzferek indulnak Szegedről,  Debrecenből,  Miskolcról  és Pécsről  Budapestre.
Mindhárom útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. A fővárost elhagyva Ausztrián keresztül
utazunk Németországba. Az esti órákban foglaljuk el szállásunkat.

2. NAP METZ, A MOSEL PARTI VÁROS (REPÜLŐS BECSATLAKOZÁS BUDAPEST
– PÁRIZS)

A  repülővel  utazó  utasaink  a  menetrend  függvényében  indulnak  Budapestről.  Buszos  utasaink  reggel
elhagyják Németországot és tovább utaznak Franciaországba. Megállnak Metzben és megtekintik a Mosel-
parti város nevezetességeit. Fő látványosságok: St. Étienne-katedrális, Városháza, belváros, színház, Neuf
templom. Tovább indulunk, és délután felvesszük repülővel érkező utasainkat a Párizs melletti reptéren. Az
esti órákban érkezünk szálláshelyünkre (2 éj).

3. NAP ROUEN KATEDRÁLISA, FÉCAMP LIKŐRJE, ÉTRETAT SZIKLÁI

Reggeli után mindenki eldöntheti, hogy eljön velünk egy mesés fakultatív kirándulásra, vagy önállóan sétál a
városban, illetve pihen a szállodában. Akik részt vesznek a kiránduláson, azokkal  először megtekintjük
Normandia fővárosát, Rouent, melyet múzeumvárosként is emlegetnek. A belvárosi sétánk során érintjük
azt a teret, ahol Jeane d’Arc-ot megégették, majd felkeressük a katedrálist. A roueni Notre-Dame a francia
gótika csúcsalkotása,  nem véletlen,  hogy az impresszionista festészet királyát,  Monet-t  is  megihlette.
Következő megállónk Fécampban, a híres gyógylikőr városában lesz. A városnak is hírnevet hozó likőrt, a
Bénédictine-t, először az itt élő Benedek-rendi szerzetesek készítették el. Látogatást teszünk a szépséges
bencés apátság templomában, majd a gyógylikőrgyár múzeumában lesz kóstolási és vásárlási lehetőség.
Ezt  követően  az  Atlanti-Óceán  partvidékének  felfedezésére  indulunk.  Délután  érkezünk  az  egyik



Nyomtatva: 2026.04.25. 21:56

legkedveltebb üdülő városba, Etretatba,  ahol  gyönyörű panoráma tárul  elénk. A meredek sziklafalak,  a
tenger által kivájt „sziklakapu”, és a folyamatosan hullámzó és morajló óceán csodás élményt nyújt. Este
érünk vissza szállásunkra. Garantált fakultatív kirándulás, (jelentkezés a helyszínen) Rouen – Fécamp –
Etretat (belépővel): 50 €.

4. NAP HONFLEUR KIKÖTŐJE ÉS CAEN KÖZÉPKORI FALAI

Először az ódon hangulatú kikötővárosba, Honfleurbe utazunk. Itt rövid séta keretében megcsodáljuk a
város  középkori  épületeit,  romantikus  kikötőjét,  melynek  egységes,  színes  házsora  a  festőket  is
megihlette.  Ezt  követően  ellátogatunk  a  térség  ismert  üdülőhelyére,  Deauville-be,  ahol  a  homokos
tengerpart  és  a  patinás  díszsétány  igazán  kellemes  hangulatot  áraszt.  Szabadidő  alatt  a  bátrabbak
megmártózhatnak a kicsit hűvös óceánban is.  Délután Alsó-Normandia fővárosába, Caenbe utazunk. A
várost  a  „Normann  Athén”-ként  is  emlegetik,  meghatározó  történelmi  jelentősége  miatt.  Gyalogos
városnézés  keretében  felkeressük  a  XI.  századi  alapokon  nyugvó  monumentális  erődöt  és  a  férfiak
apátságát, melyeket még Hódító Vilmos építtetett. Rövid szabadprogram után utazás a szállásra.

5. NAP CALVADOS-KÓSTOLÓ ÉS A NORMANDIAI PARTRASZÁLLÁS

Reggeli  után  egy  hangulatos,  családi  cider-  és  calvadosgazdaságba  látogatunk.  Megismerhetjük  az
almáskerteket és az érlelő pincéket, majd egy kóstolóval zárjuk az élményt, ahol a helyi calvados és más
ízek kerülnek terítékre.  A déli  órákban a történelmi  emlékhelyek felé folytatjuk utunkat:  Arromanches
városába  érkezünk,  a  normandiai  partraszállás  egyik  központi  helyszínére.  Itt  egy  különleges  múzeum
segítségével idézzük fel a D-Day eseményeit és a mesterséges kikötő történetét. Tengeri különlegességek
kóstolására is lesz lehetőségük azoknak, akik ebédelni szeretnének. A partszakaszon haladva Longues-sur-
Mer-ben világháborús bunkereket láthatunk.

6. NAP A SZIGET ÉS A TENGER VÁROSA: MONT-SAINT-MICHEL, ST. MALO

Reggeli után egy misztikus helyszínre kalauzoljuk el a csoportot. Mont-Saint-Michel szigete és a rajta lévő
apátság az elsők között került fel az UNESCO Világörökség listájára. A „sziget” egyedülálló élményt nyújt,
hiszen apálykor száraz lábbal megközelíthető, míg dagálykor igazi szigetté válik. Mi egy frissen megépített
gáton  közelítjük  meg  a  sziklát.  A  csodálatos  bencés  apátság  megtekintése  után  délután  az  egykori
kalózvárosba, Saint-Malóba látogatunk el. Városnézésünk során láthatjuk a tenger fölé magasodó várat, az
erődítményrendszert, az óváros zeg-zugos, középkori hangulatot idéző szűk utcácskáit, valamint a Saint
Vincent katedrálist. Különleges látvány, ahogy a dagály folyamatosan „foglalja el” a partszakaszt. Jó idő
esetén fürdési lehetőség a homokos tengerparton. Este szálláshelyünkre buszozunk.

7. NAP RENNES BÁJA ÉS CHARTRES FÉNYEI

Reggel irány Rennes, Bretagne tartományi székhelye. Itt megismerhetjük az egyedülálló breton kultúrát.
Lefényképezhetjük többek között a középkori  város jellegzetes színes, fagerendás házait,  a bretagne-i
parlament palotáját és a Városházát. A szabadprogram keretében a helyi finomságokat is megkóstolhatjuk.
A koradélutáni órákban továbbindulunk a világhírű katedrálisáról híres Chartres-ba. A XII. századi Notre
Dame – melynek tornyai a különböző építési korok miatt teljesen eltérőek –, igazán különleges látványt
nyújt. Az esti órákban érkezünk Párizs környéki szálláshelyünkre.

8. NAP A RAJNA VÁROSA: STRASBOURG (REPÜLŐS KICSATLAKOZÁS PÁRIZS –
BUDAPEST)

A repülős utasok ezen a napon a szállodától transzferrel a reptérre utaznak, majd önállóan hazarepülnek
Budapestre. A buszos utasok reggeli után tovább indulnak, és a déli órákban érkeznek Strasbourgba, a
Rajna-parti  városba,  amelynek  történelmi  belvárosa  az  UNESCO  Világörökség  Listáján  is  szerepel.  A
hatalmas Miasszonyunk-templom és a középkori kőhíd, a mellette található tornyokkal, sok turista kedvelt
célpontja.  Belvárosában  érdekes  a  francia  és  a  német  építészeti  stílus  keveredése.  A  kb.  kétórás
városnézés során szabadprogram is lesz, majd utána folytatjuk utunkat Németországba. Este érkezünk
szálláshelyünkre.
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9. NAP HAZAUTAZÁS NÉMETORSZÁGON ÉS AUSZTRIÁN ÁT

Reggel hazaindulás. Ausztrián keresztül, terveink szerint 21 órakor (+/- 30 perc) érkezés Budapestre. Ezután
vidéki utasainkat a visszaigazolt leszállási helyükre szállítjuk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   8 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Modern, légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Ingyenes fel- és leszállási lehetőséget 15 városból

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Arromanches - D-Day 10 €
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Mont St. Michel - Apátság 12 €

Helyi és idegenforgalmi adók 12 €

Belépők ára: kb.: 24 € + fakultatív kirándulások.

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó
napjáig érvényesnek kell lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent
Időeltolódás: Franciaországban nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.
Öltözködés: Esőkabát javasolt. Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes cipőt és
réteges ruházatot javaslunk. Templomok látogatásához térd fölötti részek
takarása, és fedett váll szükséges, esetleg vállkendő is megfelelő.
Időjárás: Meleg idő várható, de nyáron is előfordulnak záporok Franciaországban.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent
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Az óceán partvidéken gyakori az erős nyugati szél. A jó idő ellenére is zavaró lehet.
Ha esik az eső (ez is gyakoribb, mint idehaza) – akkor az esernyő szinte
használhatatlan.
Program: Az út során a programok sorrendje felcserélhető. Mindig igyekszünk a
legoptimálisabb megoldást megtalálni a csoport számára. Az utas által helyszínen
befizetett, de azt követően saját elhatározásából az utazás során igénybe nem vett
fakultatív programok után visszatérítés nem jár.
Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti.
Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR).


